

# 29名在苏丹被劫中国工人获释

## 已抵达中国驻肯尼亚使馆 其中两人受伤



获释中国工人抵达肯尼亚

星报综合报道 苏丹外交部7日称,11天前被苏丹反政府武装组织劫持的中国工人已经获释,他们已经离开反政府武装控制的地区,乘红十字会飞机飞往肯尼亚。

苏丹外交部发布声明称,“(当地时间)7日上午,苏丹政府允许红十字会一架飞机将他们(中国工人)从夸达飞往肯尼亚首都内罗毕,他们将在那里移交给中国驻肯尼亚大使馆。”

据央视报道,被劫持的29名中国工人获释,已乘坐飞机安全抵达肯尼亚首都内罗毕。这些获释的中国工人乘坐中巴车驶离机场,其中2人踝关节和膝关节受

伤,已被送上救护车接受即时救助。

报道称,这些工人将被暂时安顿在当地的中国驻肯尼亚大使馆内,他们将在次日返回北京并与亲属会面。

此前,外电援引苏丹人民解放运动北方局一名发言人的话说,该组织将“很快”释放29名中国工人。

今年1月28日,中水电集团公司在苏丹南科尔多州一个公路项目工地遭到反政府武装“苏丹人民解放运动”袭击,当时工地上共有47名中国工人,其中29名工人被反政府武装劫持,一名中国员工失踪,这名失踪的员工后被发现有不幸身亡。

## 意逃跑船长或被判2697年

据国际在线报道 意大利检察官称,触礁游轮“科斯塔·康科迪亚”号船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺总共应被判2697年监禁。

意大利检察官正调查斯凯蒂诺多项过失杀人、引发沉船灾难以及弃船逃跑等罪行,他目前正被软禁。这起事故已经造成17人死亡,另有17人失踪。斯凯蒂诺弃船时,船上依然有300多名乘客。

6日在佛罗伦萨举行的闭门听证会上,首席调查员弗朗切斯科·韦卢西奥认为,斯凯蒂诺因多项过失杀人罪应被判入狱15年;引发沉船灾难入狱10年;弃船将乘客留在船上,每名乘客都为他带来8年监禁;每死一名乘客判决其入狱8年,因此他将面临总共2697年监禁。

意大利调查法庭已经邀请“科斯塔·康科迪亚”号上4200名乘客和船员出席3月3日举行的听证会。此前,游轮母公司科斯



塔已经提出向每位乘客提供9000英镑(约合9万元人民币)赔偿的建议,但多数人表示不会接受。

## 巴西万名军警罢工占领议会

据中新社电 巴西东北部巴伊亚州部分军警上周开始罢工,导致社会秩序混乱。联邦政府6日出动军队维持治安,试图结束罢工。

报道称,近日,巴西巴伊亚州军警为争取福利、改善工作条件,与当局协商未果,其后发起罢工行动,愈演愈烈,约1.4万名军警参与罢工。

据报道,罢工军警占领了州议会,6日,巴西国家安全部队和联警特攻队出动,设置路障以保障议员安全通行。但罢工警察家属企图闯过路障,与安全部队发生肢体冲突,至少3人受伤,包括1名记者。

州长华格纳怀疑有罢工警员参与近年在萨尔瓦多发生的杀人案和抢劫案,目的是“制造社会恐慌”,逼迫政府就范。

### 相关新闻

## 苏丹向中方移交遇害中国工人遗体

据新华社电 苏丹方面2月7日在喀土穆向中方移交了日前在反政府武装袭击中不幸中弹身亡的一名中国工人的遗体。

交接仪式在喀土穆华夏医院举行,苏丹红新月会代表和中国驻苏丹大使馆官员分别在有关移交文件上签字。

苏丹外交部中国司司长阿阿德·穆塔瓦里在交接仪式结束后接受记者采访时说,苏丹政府和人民对29名中国工人在苏丹遭到反政府武装劫持表示遗憾,并对这名遇害的中国工人表示哀悼。

## 因涉叙问题投反对票 中俄驻利比亚大使馆遭冲击

据《环球时报》报道 因为在叙利亚问题上投反对票,西方对中俄发起集体指责。此外,中东地区也有国家响应西方的批评。为显示对叙利亚反对派的“支持”,一些利比亚示威者6日冲击中俄两国驻的黎波里大使馆。被攻击后的中国大使馆玻璃出现多处破洞。

在利比亚,示威者冲击了俄中两国驻的黎波里大使馆。示威者爬上房顶,降下俄罗斯国旗,并高举“利比亚革命派准备与叙利亚弟兄们一起战斗”的标语。黎巴嫩《每日星报》6日称,俄罗斯驻贝鲁特大

使馆前5日爆发集会,一派举行静坐,谴责莫斯科否决联合国安理会决议草案,另一派则支持叙利亚总统巴沙尔。

面对西方的指责,中俄两国6日分别做出回应。中国外交部发言人6日表示,在叙利亚问题上,中方不是谁的庇护者,也不刻意反对谁,而是秉持客观公正立场和负责任态度。俄罗斯外长拉夫罗夫则对西方的“歇斯底里”提出批评。

中国外交部发言人刘为民7日在例行记者会上表示,中方对驻利比亚使馆遭到冲击表示严重关切,并已向利方提出交涉。

### 相关新闻

## 美英法等多国召回驻叙利亚大使

据中新社电 英国、摩洛哥与法国等国6日加入到召回驻叙利亚大使的行列。此前已有美国、瑞士、沙特、科威特等国召回驻叙利亚大使。

英国外交大臣威廉·黑格6日在议会发表关于叙利亚问题的讲话,称已经下令召回位于大马士革的英国驻叙利亚大使。

利亚大使。朱佩在接受国民议会质询时表示,由于叙利亚政权“固执己见”,并且该国“仍有新的暴力事件发生”,法国因此决定关闭其在叙利亚的领事机构、文化机构以及召回法国驻叙利亚大使。有分析认为,法国此举意在准备承认叙利亚反对派。

摩洛哥6日宣布召回该国驻叙利亚大使,抗议该国驻大马士革大使馆遭到支持叙利亚政府示威民众的攻击。

看妇科, 应选合肥现代妇科医院!



合肥现代妇科医院  
Hefei Modern Gynecological Hospital

呵护女性健康我们更专业



# 专家 专业 专病 专治

合肥现代妇科医院,为了切实落实“专科专病专治”的国际诊疗标准,深度发掘自身专科专家优势资源,积极引进国际高端诊疗设备,组织三甲医院权威专家进行科室规划、病种细分,对相关疾病进行有针对性的治疗,切实做到“专科专病专治”,让患者就诊更科学、更规范、更精确。

见证专注的力量

现代官网 <http://www.xdfk.net>

0551-5201111 5201112 互动QQ 800520112

医院地址: 合肥市和平广场西南侧(瑶海区政府对面)